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Częstochowa, dn. 21.02.2020 r. 
Zamawiający:                                        
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 
im. Najświętszej Maryi Panny 
ul. Bialska 104/118  
42-200 Częstochowa 

             

 

                       WSZYSCY WYKONAWCY 
 
 
 
dot. przetargu nieograniczonego: 
DOSTAWA  
ŚRODKÓW DO UTRZYMANIA CZYSTOŚCI, AKCESORIÓW DO SPRZĄTANIA 
ORAZ SPRZĘTU KUCHENNEGO 
Znak sprawy: DEZ.26.012.2020 
 
L.dz.  609/20 

 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ  2 
 

       W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 

z 2019 r., poz. 1843, dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione przez 

Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) w przedmiotowym 

postępowaniu. 
 

Zwracam się z prośbą o udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczące załączników cenowych. 
 

dot. Części Nr 1  

Pytanie 1: poz. 3. Czy dopuścicie Państwo płyn do szyb w opakowaniu 500ml z odpowiednim 

przeliczeniem litrażu na sztuki?  

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
 

Pytanie 2: poz. 7. Czy płyn typu domestos powinien posiada wpis do rejestru produktów biobójczych?  

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
 

Pytanie 3: poz. 10. Czy dopuścicie Państwo proszek w opakowaniu 3kg?  

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
 

Pytanie 4: poz. 12. Czy dopuście Państwo opakowanie 300ml? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

Pytanie 5: poz. 14. Czy dopuścicie Państwo opakowanie 750ml? 

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
 

Pytanie 6: poz. 15. Czy dopuście Państwo opakowanie 500ml? 

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ. 
 

W razie wyrażenia zgody proszę o wskazanie sposobu przeliczania, ewentualnego zakrąglania do pełnych 
opakowań. 

  

dot. Części Nr 2 
Pytanie 7: Proszę o podanie gramatury druciaka do naczyń. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza druciak o gramaturze od 30 gram do 40 gram. 
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       Zamawiający przedłuża termin składania ofert, umożliwiając Wykonawcom uwzględnienie w 

składanych ofertach udzielonych wyjaśnień treści SIWZ, zgodnie z zapisami art. 12a ustawy PZP.  

       Zamawiający wyznacza termin składania ofert na dzień 27.02.2019 r., godz. 09.00, termin 

otwarcia ofert: 27.02.2019 r., godz. 09.30.  
 

        

       W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, 

udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na 

stronie internetowej Zamawiającego.  

 
 
 

ZATWIERDZIŁ 
 

                                                                                         DYREKTOR 
                                                                                                            WOJEWÓDZKIEGO  SZPITALA  

SPECJALISTYCZNEGO IM. NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY 
           W CZĘSTOCHOWIE 

 

     ZBIGNIEW BAJKOWSKI 
 


